Arnelpootixdg Aovyiopog I, 7/9/2020 (A-Q) -Awdoxwv: XpRotog XapdyAou

Odnyieg

1) Juyxeviphote OAeg T oeAideg cag ot éva xou povadixd PDF opyeio.

2) O anavthoelg cog Fo TeéEnel vo eival TEXUNPLOUEVES. ATTAVIACELS X welc owTloAdYNoM
dev Yo Badworoynolv.

3) I ypantd wropel va eivor AOYOC UNOEVIOCUOU ¥ TOEATOUTAS OE TEOPOELXY EEETAOT,.
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‘Eotw {a,} plo oxohoudio Yetindv nporypotindy aptduoy.

i) [1.25 pov.] Av n {an} ouyxhiver, va deyydel 6T undpyet To dplo
lim Yaq...an,.
n

ii) [1.25 pov.] No eZetootel av woybet 1o avtiotpogo.
[1.5 pov.] Eotw a, 5 > 0 d0o aptiupol. Na derydel 6t

i (50 v

[1.5 yov.] Eoto f : (a, ) — R pio ad&ouvoa cuvdptnon. Av to obvoro v f((a, 5)) tne f eivan didotnua,
va detydel 6t m f elvon ouveyhc mavtob oto (a, ).
Atvetow 1 ouvdptnon f : R — R ye tino f(x) =z —sinz.

i) [0.75 wov.] Aci&te 6L 10 oUvoro Ty Tne f ebvor To R xou 6L undpyel ) avtiotpogh tne 1 i R — R.

ii) [1.25 pov.] No deuydel otL ioylet

. f_l(y)_ 3
= = V.

No Bpedolv, xdvovtag anoxAeloTixn Ypron Tou € — ng xo € — § 0pLool Tou 0plov, To TUEUXETL OpLd.
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ii) [0.75 pov.] lir% (2 + 5z + 2).
Tr—r

i) [0.75 pov.]

No e€etdoete av oL mopoxdte TEoTdoels elvon 6woTéC 1 havdaouéves. ALTIOAOYEIGTE TNV AndvVTNon coC.
i) [0.5 pov.] 'Eotw X éva un xevé xou @porylévo urtocivolo tne npaypotixfic eudeiac. Tote to olvolo
A= X U{inf X,sup X'}

elval xAeloTo.

ii) [0.5 pov.] To clvoro twv onuelwy cuoohpevone plag axohovdoc Tepyetal 6TO GUVORO TWV ONUEIWY
CUCOWEELOTNC TOL TEBIOL TV TNC.



